Nome Completo:

EXAME DE ADMISSAO DE MATEMATICA - 2021

Data: /Junho/2021

Notas Importantes:

L

(V8] bo

Preencha as suas respostas na Folha de Respostas (ver a ﬁltima folha do conjunto), fazendo um
circulo na alternativa que julgar correcta, evitando rasuras.

Apenas uma alternativa é correcta em cada uma das questdes do enunciado.
No final da prova, entregue o enunciado e a respectiva folha de exercicios.
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e : Quéstﬁo  EEESei . o

1 Se ao adicionarmos X a0 numerador e subtrairmos X do der ominador da frac¢do ; comae b | 0,5

» C - -
reais, obtemos a frac¢ao 2 om C e d reais e ¢ # —d, nestes termos, qual é o valor de X ?

! bc+ad ab + cd bc—ad' = ab—cd = bd +ac
it Gty Sl S e Eaa -3 okd 3 S N
2 Quantos divisores naturais do nimero 1.003.003.0017: 0,5
A 64; B 60; ¢ 56 D 52; E 48;
'3 Trés amigas e vendedoras do Mercado do Zimpeto, Amina. Berta e Carlota, fazem um Xitique _ 05

- anual de 165.000,00MT. O valor é repartido da seguinte forma: O valor que cabera a Berta
corresponde & metade da soma do que receberfio Amina e Carlota. Além disso, a diferenca
- entre o que recebera Carlota e 0 que recebera Amina ¢ de 20.000,00MT. Quanto recebera a

- Carlota? i
__________ ~A 50.000; B 55.000; C 60.000; D 65.000; E 70.000;
4 Um telefone NOKIA podia ser comprado, hé alguns anos attss, por 80% do seu valor actual. 1 0,5

- Qual é 0 aumento percentual sofrido pelo preco do telefone heste periodo de tempo?

o 8 20— = C_24%; D 25%;  E 28%; =
5 Dois estudantes, Sheila e Luis, foram questionados para escrever 0 5° e 0 termo geral da 1 0,5
- sequéncia de nimeros 1, 16,81,256, ... '

- A Sheila respondeu que o termo as=625 e o termo geral é a,=n*; O Luis respondeu que o

| termo a5=601 e o termo geral é a,=10n° — 35n2 + 50n — 24. Qual deles respondeu

- correctamente?
_________ A Sheila; B Luis; € Nenhum deles; _|D Ambos estdo correctos;

: - 2

6 A assimptota horizontal da fun¢éo flx)= xf+xfz é: 0.5

LA y=x B y=ss+l Cy=1 D y=-—x E . y=—1

3
§ ! - A(s) assimptota(s) vertical(s) da funcéo Tlx)= :%i% €(sdo):

A x=-2oux=1; B x=-1oux=2; C x=-3o0ux=1;

_____________________________________ D x=3o0ux=-1; E x=2oux=3

'8 | Aequagiio VS—x5+x=-2x tem raiz(es):
' _ A =5 B: S c: 5 D: ¢ E: +4/5

9 O quinto termo de uma progressdo aritmética ¢ igual a 11 e, gitavo termo e_lgual atl. 0,5
| Calculando a soma dos primeiros dez termos desta progressdo, obtém-se:
e A _116; B 120; C 112; D 122; E 118

A R e 25 B 0 SNl e e . b2 E 8
IT ' Resolvaa seguinte inequagdio: X *! _ x -1 0.5
____________________________________________________________________________________________________________________________________ e e e L
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- Qual é o quinto termo do desenvolvimento de

Seja dada a fungdo y = ek. A solucao da equacdo diferencial y

fungdo y = ehY =

| 1
A: x=—— B:x=0vr=— 1 x=
D 2

gl\Jl'—'

o T T
L | =

A:Eb4 B: 35b° C: 35b*
27

+bj

12;

D: x=-1

D:E
4 5

15

| C: limflx)=2

- Observando o grafico correspondente a fungao f(x), assinale

|A lim f(x) =2

x—1"

bS

;s

2

a inica alternativa incorrecta: 10,5

lim fix) = e
X— l+

v—1

D: lim fix)=2

e ]

' E: Nenhuma alternativa € incorrecta.

16

Qual € a solugdo do sistema

A solugao da equagao trigopnométrica cos2x+cosx+1=0

A x=Z v x=Z B: x== v x==2
2 2 3

E x=@— v XZE D: x=—£ vV x=E
3 3 2 3

((x-2)(x—4)

Sejadada a fungdo f(x)=1 x*-16 s 14.
k—-2; se x=4

que a

- funcgao seja continua no ponto x=4 ?

A: k=4 B: k=2 C k= %
g 3-‘_53 _____ =8__ _____________________
é:
3.r =L-9.1'
772

| o e R a0

,para 0<x <27 e k=0, & 0,5

Qual é o valor de k de modo

=g

0.5
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| ¥ 0.5
- Considera aequagao [k -1 1[=6. Determina o valdr de k
 (Sys SRS,
A k= B: £=3 C: k=4 D: k=2
E 2 O_P """ Para ter acesso a um Arquivo, um operador de co'ﬁii)'utador precisa digitar uma sequéncia de 5 0.5

~ simbolos distintos, formada por duas letras e trés algarismos
~ Ele se lembra dos simbolos. mas n3o na sequéncia em que af

arecem.

Qual € 0 maior nimero de tentativas diferentes que o operador pode fazer para aceder o

- Arquivo?

A:115 B: 200 Ci 156 T ol
21 | Observe a ﬁgura_'da fuhlﬁ:éio f(i). Qﬁél € o conjunto s T / 0,5
- imagem da fung¢fo?: e o - |

- A:]—o00; oo B:[-3;5] P 4 I
9 e S i .
C:[—6;3[u{§}u]7;+oo[ [ Bt L /' ‘ |
Df[-6:3]U[5;7[U[8; +oo \*\-;.;: =3
122 | i 51t 425 — 4t 4 n—1 105
- Ovalor do limite "= ' —#+S5 é:
l A: B: 20 10 D:5
Prm : - J I3
" O valor do limite seguinte lim>**** &
=0 sen2x :
A: T B: i C: £ D2
TR =, 2 e Cioe r el ol B e ML RN ST
24 Langa-se um dado equilibrado, de faces numeradas de |1 a 6. Qual sera a 0.5
probabilidade de sair um numero par?
A : = B x € x4 I 3
6 3 2 .. e SN T .
25 Num café estao 20 pessoas das quais 8 sao mulheres.

- escolher uma das pessoas ao acaso, seja homem?

A: L B: —I- s 1
_____________ 26 12 5

Observe o grafico da fungao y=f(x). Determina o
conjunto Contradominio da funcao.

A ] —o0; +o0] B:]*ao;2[u]%;+oo[
C: [2;4] D:]=00;=2 [U]-2;2 [U]4; +o9]
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27 | Nafigura ao lado, esta representado um trapézio rectdngulo C- C 105
; - [ABCD]. Sabe-se que BC=1, CD=1 e a=" ADC, em radianos, S [

A B
~ sendo a = J%zl O perimetro do trapézio em fungdo do angulo
é igual a:
l-cosa l+sena l-sena l+cosa

B: P(a) =3- C: P(a) =3- D:P(a) =3+
Sena CoOsox COsa senc

- noponto de abcissa x=1. Qual é a expressao que pode definir a fungao f(x) ? |
A: f(xX)=x"+2x+1  B: f(x)=x>+3x+1 C:f(x)3x" +x+1 D: f(x)=3x>+2x+1

29  Determinar a recta t, paralela a recta - 2x-3y-4=0 , e que passa pelo ponto (2,3): 0.5
Ary=—x+= Biy=——x+= Cy=—x+= D:y=§x—§
J D
30 | Afigura ao lado, representa o esbogo do grafico da fungao y= f(x). Determina os 105
~ limites:
| IIm/)=0 A |im/(x)=-1 y
b e | ot I 4
lim/== A lim/e=—o e =
X1 x=l - 7 -
Iim/®=-0 A [im/(x)=+= S ET .’
x=3=]" x==1" - :
lim/@=— A [imf@) = ' : ~x
im K oo\
lim/x)=0 A |im/(x)=0 ! i
: x—-1 x—=—1" : - :
Clm/@=1 A fimse =t ; e
x=l =17
lim/®=-1 A [im/(x)=0
x——1" r—=—1"
limf@=-o A lim/(x) =+
=l ="
31 Aderivada da funggo f(x) = 2Vx + 1 + x2 +x+5¢éigual a: 10,5
- v z . — . 2
A 2Vx+1+4+x*+x+5; B »fﬁ?+x+1' C m+
2x + 5; D +2x+1; B aat $2% 4 1:
T e L ) WRSHE S, o RS T SdE T L A e i i R S e R LY
32 Para que valor de x o grafico da fun¢do £(x)= x-1 apresenta um ponto de 10,5
(x=1) (x+2) :
- descontinuidade eliminavel?
| A: x=-2 B: x=-1 C: x=1 D: x=2
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~ émpresa numa reunido sobre a concertacdo salarial. Q
- trabalhadores escolhidos ao acaso, serem efectivos?

- pelo Navio apods 7 segundos do movimento.

A9

Qual ¢ a caracteristica correcta que correSponde a sucessio a,
A: Constante
_D: Oscilante

B: Decrescente

= l 045739
C: Crescente

E: Crescente num intervalo e decrescente no outro

- Um Jovem mentiroso conta uma histéria a 3 amigos. Ao fim de 10 minutos, cada um
- conta-a a outros 3 colegas que, por sua vez, a contam
- outros tantos 3 (cada um deles). Quantas pessoas ao

mentira?
B: 180

também em 10 minutos a
Tim de 1 hora, conhecem a

=3
iy

x \

efectivos. Deseja-se formar uma comiss&o de 3 trabalt

- Numa determinada empresa ha 20 trabalhadores, dos quais 8 sao eventuais e 12 sdo 0 5

adores para representar a |
ual & a probabilidade de os 3

s(1)=4r =12 +361+30; onde S — espago percorrido em m

A — = : a1 C: = D: . _
b i3] 57 5 T e e g e
37 Quantos numeros de 3 algarismos diferentes, podem ser escritos com os algarismos 1 0,5
- do conjunto M={1:3;7:8}?
A:80 B: 24 C: 60 D: 40
38 = pmmtwada ﬁlh_ééo PR 1gual s e 2 T el iR
| Axsdense CEEhC T IR S S |
39 - Um Navio move-se a0 largo da Costa Mocamblcana de acordb com a lei 0,5

etros e, t- 0 tempo gasto em

segundos. Desprezando a Forga do vento e das ondas, determina a acelerac@o desenvolvida

A 20m/ §° B: 152m/s" C: 40m/ s
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40 No primeiro dia de um més, uma capoeira produziu 3 gvos, no segundo dia 9 ovos, no | 0,5
? - terceiro dia 27 ovos e, assim por diante. No dia em que produziu 729 ovos, o criador
comecou comercializar. Em que dia do més comecou comercializagédo?

s ook e e e S

FIM

FOLHA DE RESPOSTAS — EXAME DE MATEMATICA - 2019

No. Respostas No. Respostas |

1 A B C D E 21 A B & D

2 A B C D E 22 A B C D

3 A B & D E 23 A B 5 D
4 A B C D E 24 A B 3 D

5 A B % D E 25 A B C D
6 A B c D E 26 A B C D
‘. A B C D E 27 A B C D

8 A B C D E 28 A B & D

9 A B b D E 29 A B C D
10 A B C D E 30 Y B O D
11 Al B|C|D|E 31 Al B CIDIE
12 A B e D E 32 A B C D
AT I8 B D ST EEEREEN
14 A B { D 34 A B C D
15 A B C D 35 A B C D Pég.6de7
16 A B , & D E 36 A B C D
17 °F & 1B | € D 37 Al B[C D
18 A B C D 38 A B C D
19 A B C D 39 A B C D
20 A | BT C D 40 A 3B C D

Pagina 7 de 8

Nome do candidato:

Curso:

Disciplina




